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Kenmerk

Uw kenmerk

TT Zaaknummer
1. Aanleiding
Door het lid Omtzigt zijn Kamervragen aan u beiden gesteld over geldende Bijlage(n}
richtlijnen inzake persoonlijke beschermingsmiddelen (PBM) aan het begin van de

coronacrisis en het onderzoek naar Long COVID.

Met deze nota wordt u de concept beantwoording op deze Kamervragen voor

akkoord voorgelegd.

Deadline voor beantwoording is 25 mei 2022 met het oog op de

beantwoordingstermijn van 3 weken voor Kamervragen. Geadviseerd wordt de

beantwoording echter voorafgaand te verzenden aan het Dertigledendebat
d.d. 24 mei 2022 over bemoeienis van het ministerie met de OMT-adviezen.

2. Geadviseerd besluit

e Bent u akkoord met toezending van de beantwoording van de vragen aan de

Tweede Kamer?

3. Kernpunten
De vragen betreffen de geldende richtlijnen inzake persoonlijke
beschermingsmiddelen (PBM) aan het begin van de coronacrisis en het onderzoek

naar Long COVID. In de vragen wordt informatie gevraagd over de door het RIVM

gehanteerde richtlijnen bij PBM, de sterftecijfers in verpleeghuizen n.a.v. COVID,

post-COVID en specifiek in relatie tot zorgpersoneel, en de werkwijze van het

Ministerie van VWS bij het openbaar maken van gegevens. De vragen worden

voorzien van een feitelijk antwoord, waar relevant wordt voor de beantwoording
verwezen naar andere informatie (onderzoeksinformatie post COVID en de nog te

verzenden Kamerbrief over de Covid-19 gerelateerde Woo aanpak).

4. Toelichting

a. Draagviak politiek
De Tweede Kamer heeft breed aandacht voor COVID-onderwerpen. Deze vragen

zijn hiervan een voorbeeld.

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie

De beantwoording is in lijn met eerdere communicatie.
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¢. Financiéle en personele gevolgen Datum

N.v.t. 23 mei 2022

Kenmerk

d. Juridische aspecten haalbaarheid

N.v.t.

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen)
De antwoorden zijn in samenwerking met PG, MEVA, LZ, WJZ en PDC-19

opgesteld.

f. Gevolgen administratieve lasten

N.v.t.

g. Toezeggingen
N.v.t.

h. Fraudetoets

N.v.t.
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